



Schagen, 24 november 2022.

Geacht college,

In aansluiting op onze vragen van 19 september jl. over stikstof in het algemeen en het gebruik van propaangas op camping Klein Begin Callantsoog in het bijzonder en naar aanleiding van uw beantwoording hebben we nog de volgende aanvullende vragen.

Uit uw antwoord maken wij op dat dit vakantiepark een vergunning heeft om gedurende 10 jaren voor verwarming gebruik te maken van biopropaangas.

1. Hier is ongetwijfeld door uw college vergunning voor verleend. Klopt dat?

Antwoord:

Dit klopt niet. GS heeft een vergunning Wet natuurbescherming verleend voor verwarmen met biopropaangas op het vakantiepark.

2. Heeft u voordat u deze vergunning heeft verleend vooraf advies gevraagd aan de provincie?

Antwoord:

Nee. Ons college heeft geen vergunning verleend. Dus ook niet vooraf advies gevraagd aan de provincie.

3. Is de verleende vergunning getoetst aan de voorwaarden zoals die zijn vastgelegd in de Wet Natuurbescherming. Kunt u dit advies met ons delen?

Antwoord:

De vergunning is verleend door de provincie (Omgevingsdienst NHN) en in te zien op overheid.nl of fysiek in te zien bij de Omgevingsdienst NHN.

Bij voorbaat onze hartelijke dank voor de beantwoording.

Namens de fractie van de SP,

Wim Rijnders fractie-voorzitter